

ОБСЕ помогает таджикским журналистам познать азы английского языка

В Независимой школе журналистики «Таджикистан - XXI век» стартовала трехмесячная программа для журналистов по изучению английского языка.

Инициатором данной образовательной программы, в рамках которой бесплатным обучением охвачены более 20 сотрудников печатных и электронных СМИ республики, является Бюро ОБСЕ в Таджикистане. Занятия проводятся в двух группах: для «начинающих» и «совершенствующих».

Уроки с использованием современных образовательных методик проводятся специалистами Культурного центра «Бактрия». Каждому из участников предоставлены аудио- и печатные пособия по изучению английского языка.

По словам старшего ассистента Офицера Бюро ОБСЕ по вопросам СМИ Фаррухшо Джунайдова, цель данной программы - повышение знаний и навыков использования английского языка среди таджикских журналистов. «Сегодня из сотрудников масс-медиа Таджикистана, к сожалению, мало кто может грамотно писать и читать на английском языке. Но в период «глобализации» владение этим языком позволяет журналисту использовать информацию из всемирных источников, а также публиковать свои материалы в различных Интернет-сайтах для широкого круга читателей», - считает Ф.Джунайдов.

Он добавил, что после эффективной реализации начального этапа, Бюро ОБСЕ в Таджикистане планирует через соответствующие образовательные программы предоставить возможность таджикским журналистам усовершенствовать знание английского языка на более профессиональном уровне.

<http://www.asiaplus.tj/news/41/39933.html>